

Condena la 'actitud violatoria' contra el transporte la ANEP

Fuerte condena hizo ayer la ANEP a la actitud inhumana, violatoria de los derechos individuales y del pueblo salvadoreño, por parte de los terroristas del FMLN, al imponer otro boicot al transporte público.

Esta clase de boicots, afirma la dirigencia de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), unido al sabotaje de volar las torres del tendido eléctrico y la destrucción de otros medios de

trabajo de la población, golpean más sensiblemente al pueblo luchador, que echa mano de todos los recursos imaginables para ganar sus medios de subsistencia y satisfacer sus necesidades más apremiantes, pero que ante la agresión que sufre de parte del FMLN, se ve imposibilitado de desarrollar plenamente sus iniciativas.

Los cabecillas de los grupos agresores, dice la

—Pasa a la página 11—

Pide captura de Aguiñada Carranza si llega al país

Captura y acción judicial contra el dirigente del FMLN Mario Agui-

ñada Carranza, en caso que regrese al país sugirió ayer en declaraciones para la prensa, el ministro de Cultura y Comunicaciones.

Recalcó que las autoridades militares están en la obligación de captu-

—Pasa a la página 37—

Miles de mujeres campesinas son capacitadas

Millares de mujeres campesinas están siendo organizadas y capacitadas, para que desarrollen pequeños proyectos productivos en todo el país.

Se trata del proyecto "Incorporación de la mu-

—Pasa a la página 48—

10 entidades han sido admitidas en Debate Nacional

De 25 entidades que han solicitado su participación en el Debate Nacional por la Paz, diez han sido admitidas, informa el Arzobispado de San Salvador.

Las autoridades arquidiocesanas piden a los participantes que con actitud abierta y construc-

—Pasa a la página 28—



PROTECCION. La Fuerza Armada brinda protección a las unidades del transporte colectivo, que el Gobierno ha puesto en circulación para minimizar los efectos del boicot impuesto por los terroristas.

Hoy será Primer Festival Benéfico de Música Sacra

Este día se llevará a cabo el Primer Festival de Música Sacra, a beneficio de las obras parroquiales de la Iglesia San Antonio de Padua, de esta capital.

Se efectuará a partir de las 2:30 de la tarde, en el Teatro Presidente y será dedicado a Nuestro Señor Jesucristo y a su

Madre, María Santísima, con motivo del año Mariano.

Dicha presentación ha sido organizada por artistas nacionales, con el único fin de colaborar en una causa noble que permita, al mismo tiempo, dar a conocer este tipo

—Pasa a la página 11—



REFORESTACION. (La Paz). Campaña de reforestación realizan en San Luis Talpa, alumnos del Instituto Nacional, Escuela Urbana Mixta, Comité Cívico de Progreso Municipal, Comandancia Local, Cruzados Montañeros y la Iglesia Católica. El párroco José Armando Delgado, siembra un "palo de pan".

'Operación Caminante' en ciudades y carreteras

Con toda normalidad funcionó ayer la "Operación Caminante" de la Fuerza Armada, en las principales ciudades y carreteras de la República, según voceros oficiales.

De San Salvador a las Zonas Oriental, Central, Norte y Occidental, iniciaron los recorridos camiones transportes de diversas unidades militares.

Dentro de las ciudades de San Salvador, Santa Ana, San Miguel, Usulután, La Unión y San Vicente, funcionaron también algunas unidades de transporte urbano y salieron también varios autobuses.

También en esas localidades hubo servicios de unidades de la Fuerza

—Pasa a la página 51—

Joven marino salvadoreño asesinado en Barranquilla

El marino mercante salvadoreño Rigoberto Menjívar, de 17 años, uno de los naufragos rescatados hace un mes por un guardacostas colombiano, dispuso quedarse en Barranquilla, y fue

asesinado misteriosamente.

Tanto él, como sus demás compatriotas salvadoreños que naufragaron frente a costas co-

—Pasa a la página 21—

Señora y 3 hijas mueren envenenadas, Sta. Tecla

Tragedia familiar, con saldo de cuatro muertos, ocurrió ayer en Santa Tecla, murieron la señora Rosa Amalia Flores, de 30 años, y sus hijas Cruz, de 1 año; Adela, de 3; y María de los Ange-

les, de 8; fueron encontradas muertas dentro de la casa donde residían.

La Cruz Roja Salvadoreña, recibió una llama-

—Pasa a la página 28—

Reedificarán Escuela 'Liga Panamericana'

Recaudar doscientos mil colones para reedificar una escuela del Barrio San Jacinto, se proponen la Liga Panamericana de El Salvador y la Asociación Cultural Hispano-Salvadorense.

Según lo informaron ayer los señores, Dr. Mario Alberto Fernández, presidente de ALCALA, Manolo de la Helguera, canciller de la Embajada

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Herrera. SEMINARIO. La Cámara de Comercio imparte seminario taller a mecánicos y soldadores. El Ing. Wadid Daud, expone tópicos a los asistentes.

Eldorado cierra su instalación de semilla de algodón

Fábrica Eldorado, comunica con pesar el cierre de su instalación de beneficio de semilla de algodón, con la consecuente pérdida de trabajo de cierto número de puestos en el complejo industrial.

Así lo informa comunicado de la fábrica recibido ayer. A continuación, expresa:

—Pasa a la página 28—



ESFUERZO ENCOMIABLE. El pueblo salvadoreño está cansado de que los terroristas del FMLN-FDR, implanten boicots contra el transporte,

pues la medida sólo afecta a las grandes mayorías. Sin embargo los trabajadores, pese a estas medidas, existen a desempeñar sus labores.

AL CERRAR la edición

(Información en página 37)